

# BEC a decis respingerea protocolului de constituire a Alianței Dreapta Unită

Biroul Electoral Central a anunțat că, în ședința de duminică, a fost respins Protocolul de constituire a alianței electorale Alianța Dreapta Unită USR - PMP - Forța Dreptei.

„Ca urmare a analizării protocolului de constituire a Alianței electorale dintre Partidul Uniunea Salvați România (USR), Partidul Mișcarea Populară (PMP) și Partidul Forța Dreptei cu denumirea „Alianța DREAPTA UNITĂ USR - PMP - FORȚA DREPTEI”, formulată de Partidul Uniunea Salvați România (USR), reprezentat prin Cătălin Drulă, de Partidul Mișcarea Populară (PMP), reprezentat prin Eugen Tomac și Ionuț Simionca, respectiv de Partidul Forța Dreptei, reprezentat prin Ludovic Orban, (...) ținând cont de documentele depuse de către USR în susținerea protocolului de alianță, respectiv de PSD în sensul respingerii protocolului de alianță, precum și de opiniile exprimate în cadrul dezbaterilor de membrii Biroului Electoral Central în ședința din data de 17 martie, BEC va respinge protocolul de constituire a Alianței electorale dintre Partidul Uniunea Salvați România, Partidul Mișcarea Populară și Partidul Forța Dreptei”, se precizează în decizia Biroului Electoral



Central pentru alegerile din 9 iunie. Conform sursei citate, s-au avut în vedere „punctele exprimate de cei care au promovat respingerea protocolului alianței”, BEC menționând în decizie că „la poziția nr. 62 din Registrul partidelor politice, președinte al Partidului Mișcarea Populară este Cristian Diaconescu, acesta fiind cel în drept să reprezinte PMP”. „Luând în considerare că, din partea Partidului Mișcarea Populară, protocolul de constituire a alianței electorale a fost semnat de Eugen Tomac și Ionuț Simionca, Biroul Electoral Central ia act de faptul că nici Eugen Tomac și nici Ionuț Simionca nu apar înscrși în Registrul partidelor politice ca președinte al PMP”, se mai explică în decizia BEC.

Alianța Dreapta Unită a depus la Înalta Curte de Casație și Justiție o contestație la decizia Biroului Electoral Central de a respinge protocolul alianței. „Suntem într-o situație

critică, iar astăzi pe umezii judecătorilor de la Înalta Curte de Casație și Justiție stă viitorul democrației. Votul din BEC, la solicitarea PSD, este antidemocratic și vizează excluderea Opoziției de pe buletinul de vot”, a declarat președintele USR, Cătălin Drulă, într-un comunicat. El a reiterat că alianța va continua „lupta pentru o Românie modernă, în ciuda blocajelor de la PSD și PNL” și că țara „merită să scape de scumpiri, de taxe și de jaful” din banii publici. „Conform prevederilor legale, ICCJ trebuie să se pronunțe în termen de 24 ore.

USR a mai trecut printr-o situație similară în 2019, când PSD-ul lui Liviu Dragnea a încercat scoaterea de pe buletinul de vot”, se menționează în comunicat. Nimeni nu poate lua dreptul de a candida al Alianței Dreapta Unită, acest drept fiind „fundamentul democrației”, a declarat președintele USR, Cătălin Drulă. Liderul USR a parti-

pat, alături de președintele Forța Dreptei, Ludovic Orban, președintele PMP, Eugen Tomac și primarul Capitalei, Nicușor Dan, la declarații comune de presă, în Piața Universității, ocazie cu care a fost dat startul strângerii de semnături pentru alegerile europarlamentare și locale. Eugen Tomac și-a exprimat speranța că justiția va face dreptate. „Sper că justiția română va face dreptate, iar românii vor avea pe 9 iunie cu cine vota - o alternativă puternică”, a arătat liderul PMP. Și Ludovic Orban s-a referit la adversarii politici în contextul deciziei BEC. „Pot să apeleze la toate manevrele, la toate subterfugiile, la aceste alegeri nu se decide la masa verde. În aceste alegeri, puterea este a oamenilor și doar oamenii sunt aceia care pot să stabilească cine să conducă România. Noi suntem Alianța Dreapta Unită și așa ne vom prezenta în fața oamenilor”, a spus el.

## Alina Gorghiu: Conducerea CJ Argeș, o echipă PSD „obosită”

Președintele PNL Argeș, Alina Gorghiu, consideră că actuala conducere social-democrată a Consiliului Județean Argeș este „obosită”, fiind nevoie de o schimbare după alegerile locale din iunie. „Avem o echipă la conducerea Consiliului Județean, PSD, îndrăznesc să o spun, obosită, o echipă care nu îndrăznește să iasă printre oameni, să spună de ce avem cele mai jalnice drumuri din România, să spună de ce avem spitale absolut sub orice critică, de ce argeșeanul pleacă la București să se trateze. O echipă care refuză să mai interacționeze cu argeșenii, pentru că nu au livrat ceea ce au angajat în campania electorală”, a spus Alina Gorghiu, la evenimentul de lansare a candidatului PNL la funcția de primar al orașului Mioveni, Alin Călinescu. Ea a anunțat că liberalii



argeșeni vor prezenta în curând un amplu proiect de dezvoltare, intitulat „Pitești Tech City”. „Nu mai votăm aroganța, nu mai votăm delăsarea, nu mai votăm nimic din ceea ce înseamnă stagnare, ci alegem un proiect de dezvoltare împreună cu echipa Partidului Național Liberal. (...) Avem rezultate bune în comunitățile conduse de liberali, dar o să avem nevoie de un proiect articulat pe care, în scurt timp, îl vom prezenta public tuturor argeșenilor”, a adăugat președintele PNL Argeș.

## Raluca Turcan crede că conflictul PNL - PSD a condus la creșterea extremismului

Președintele Organizației Județene PNL Sibiu, ministrul Culturii, Raluca Turcan, a declarat că „extremismul e real și e o problemă”, iar creșterea acestuia în România a fost cauzată și de cearta dintre liberali și social-democrați și nereușita în privința aderării la spațiul Schengen. „Cred că trebuie să admitem că extremismul e real și e o problemă. E o problemă inclusiv pentru că partidele establishmentului, așa ca noi, au crezut poate că dezvoltarea constantă rezolvă toate problemele pentru toată lumea. Ne-au sancționat atacurile nefondate din spațiul public. Conflictul public între PNL și PSD a condus la creșterea extremismului. Alții au crezut poate că Europa e răspunsul la



orice problemă. Și au minimalizat comunicarea cu oamenii, reacția promptă la așteptări pe care oamenii le au”, a afirmat Raluca Turcan, vineri seara, la o întâlnire cu reprezentanții ai Tineretului Național Liberal (TNL). Raluca Turcan a mai spus că în România, „extremismul e alimentat și de sentimentul umilinței, cum a fost aderarea la Schengen”. Ea a subliniat că atragerea de fonduri UE, pentru dezvoltarea micilor comunități, poate combate extremismul.

## A fost constituit Biroul Electoral Central pentru alegerile din 9 iunie

Biroul Electoral Central pentru alegerile europarlamentare și locale care se vor desfășura pe data de 9 iunie a fost constituit legal sâmbătă.

Potrivit unui comunicat, din Biroul Electoral Central fac parte șapte judecători ai Înaltei Curți de

Casație și Justiție - Vasile Bîcu (președinte al BEC), Gheorghe Liviu Zidaru (loctiitor al președintelui BEC), Adina Georgeta Ponea, Ianina Blandiana Grădinaru, Ruxandra-Monica Duță, Leontina Șerban, Ioana Bogdan. De asemenea, președintele și vicepreședinții Autorității Electorale Permanente sunt Toni Greblă, respectiv Marian Muhuleț și Zsombor Vajda, tot membri ai BEC. Din același organism mai fac parte re-

prezentanți ai formațiunilor politice și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale, respectiv Viorel Mocanu - reprezentant al Partidului Social Democrat, Cristian Ene - reprezentant al Partidului Național Liberal, Ștefania Petre - reprezentantă a Partidului Uniunea Salvați România, Laurențiu Plăeșu - reprezentant al Partidului Alianța pentru Unirea Românilor, Maria Kolumban - reprezentantă a Uniunii Demo-

crate Maghiare din România, Bogdan Tohăneanu - reprezentant al Partidului PRO România și Ivan Trușter - reprezentant al Grupului parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților. Sediuul Biroului Electoral Central pentru alegerile din 9 iunie se află pe Bulevardul Mărăști, 65 - 67, Sector 1, București. Vasile Bîcu, judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția de contencios administrativ și fiscal, a fost ales vi-



neri în funcția de președinte al Biroului Electoral Central pentru alegerile europarlamentare și locale, care vor avea loc pe 9 iunie. De asemenea, judecătorul Gheorghe Liviu Zidaru, de la Secția I Civilă, a fost ales locti-

itor al președintelui BEC. Instanța supremă i-a desemnat, vineri, prin tragere la sorți, pe cei șapte judecători care vor face parte din Biroul Electoral Central pentru alegerile europarlamentare și locale din 9 iunie.